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1. - 3. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Asagidaki sekilde basamaklarinda A, B ve C sayilari
bulunan bir say1 merdiveni ve merdivenin degerini
bulmak icin kullanilan 1, 2, 3 ve 4 numaral islemler
gOsterilmigtir.
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Bu sayl merdiveninin degeri asagidaki agamalar izle-
nerek bulunur:

e Alile B sayilari kullanilarak 1 numarali iglem
yapllir.

e Bu iglemin sonucuyla C sayisi kullanilarak
2 numarali igslem yapilir.

e Bu islemin sonucuyla B sayisi kullanilarak
3 numarali islem yapilir.

e Buislemin sonucuyla da A sayisi kullanila-
rak 4 numarali iglem yapilir.

e Yapilan son igslemin sonucu, say! merdive-
ninin degeridir.

A2
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Sekildeki sayl merdiveninin degeri,

3+2=5

5x4 =20
20-2=18
18+3=6

islemleri yapilarak bulunur. Son iglemin sonucuna
gore, merdivenin degderi 6 dir.
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Yukarnidaki say1 merdiveninin degeri kagtir?

A)12  B)14 C)16 D)20 E)22
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Yukarnidaki say1 merdiveninin degeri 19 olduguna
gore, A kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
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Yukaridaki say1t merdiveninin degeri 4 olduguna
gore, 1 ve 2 numaral iglemler sirasiyla agagidaki-
lerin hangisinde verilmistir?

A) +, X B) + + C) x, +

D) x, — E)-, +



4. -6, SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE
BIiRBIRINDEN BAGIMSIZ OLARAK CEVAPLAYINIZ.

Asagida A, B, C, D, E ve F olarak isimlendirilmis ayni
boyutlarda alti oyun karti verilmistir. Bu kartlarin Gzer-
lerine sekildeki gibi yildizlar gizilmis ve bu yildizlarin
sigabildigi buyiklukte kare parcalar kartlardan
kesilmistir.

* ] *

LA *x % [1 *x

A B C
O * [] O
% [ 1 %
D E F

Bu kartlarin iki veya daha fazlasi (déndirilmeden ve
cevriimeden) Ust Uste getirilerek gesitli gérintmler elde
ediliyor. Bir yildizin gériinebilmesi icin ya bu yildizin
bulundugu kart en Ustte yer almali ya da bu yildiz diger
kartlardaki kare parcgalarla értisecek sekilde Ust Uste
gelmelidir.

Ornek:

A karti Ustte, C karti altta olacak bigcimde bu iki kart Ust
Uste getirildiginde sekildeki gérinim elde edilir.

*
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A Ustte C altta
*
C
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Asagidaki kart ciftlerinden hangisi belirtilen bigcimde
st Uiste getirildiginde 3 yildiz gériiniir?

A) A Ustte E altta B)C ustte F altta

C) B Ustte A altta D)F ustte B altta

E) A Ustte F altta

D en iistte, C ortada ve B en altta olacak bigcimde bu
li¢ kart Ust Uste getirildiginde asagidaki goriiniim-
lerden hangisi elde edilir?

A) B) * C) e
& * k b *
D) B %
* *
*
* *

Sekildeki gériinim A, B ve E kartlari kullanilarak elde
edilmistir.

Bu li¢ kartin en iistten en alta dogru siralanigi asa-
gidakilerden hangisidir?
A)A-B-E

B)A-E-B C)B-A-E

D)B-E-A E)E-A-B



7.—10. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE
GORE CEVAPLAYINIZ.

Her birinin icinde birer sayi yazilmis olan kare bigimli
kutucuklardan olusan sekiller, her seferinde bir situn
ya da bir satir bir baska situn ya da satirin Gzerine
katlanarak yeni sekiller olusturuluyor. Ust iiste gelen
satir ya da sutunun Ust Uste gelen karelerindeki
sayilar toplanarak yeni olusan satir ya da stunun
kareleri igine yazihyor.

Ornek: | numarali seklin en st satiri agagidaki gibi
ok yonunde katlanarak Il numarali sekil elde edile-
bilir.
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Yukaridaki sekilde 6nce p sutunu r sutunu Gzerine,
sonra e satiri d satiri Uzerine, son olarak da d satiri
¢ satiri uzerine katlaniyor.

Bu katlamalarin sonunda elde edilen sekilde kag
kutucuk vardir?

A)9 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20
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p r s t
al2]12|3]|4
b|0]0[1]3
cl|1]3]2]|4
d|3]4]6]|5

Yukaridaki sekilde 6nce a satiri b satiri Gizerine,
sonra da t sutunu s siitunu lizerine katlandiginda
asagidakilerden hangisi elde edilir?

A) B) C)
221 227 2[2]s
36 1[3]4 1136
3 [4[11 3411 3[4]s
D) E)
2 7 221
4 1[3]4
3|45 3|46
13[11]10
9(7]se
8 [14[13

iki katlamayla olusturulan yukandaki sekil, aga-
gidakilerin hangisinden elde edilmis olamaz?

A) B)
4|2[10]|8 13[11] 2| 8
3|4 2 9 1|5
1]18(7]6 3|6
3| 5[14[13 71542
C) D)
51717 12[7 6
8143 1414
9|76 9|76
6|5[4 46|11
2|99 482
E)
2|1111] 73
8|7




10.
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|. konum 1. konum

Yukarida |. konumdaki diizlemsel sekil dondirdlerek
Il. konuma getiriliyor.

Seklin I. konumda K ile gosterilen noktasi Il. ko-
numda hangi harfle gosterilmistir?

A)A B)B c)C D)D E)E

11-A§ag|da bir say1 bulmacasi verilmigtir. Bu bulmaca-
daki her tggenin icine 1 den 6 ya kadar olan rakam-
lardan biri yazilacaktir. Ayni zamanda her isaretlen-
mig siyah noktanin gevresindeki alti tggenin iginde
farkli rakamlar bulunacaktir.

Buna gore, bulmacanin ¢éziimiinde soru isare-
tiyle gosterilen tiggenin i¢ine hangi sayi yazilma-
hdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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12. 1112 + 2222 + 3332 ifadesinin kag tane tam say!
béleni vardir?

A)9 B)17 C)18 D)36 E)72
13.
cos x
f—, d(sinx) =7
1—sinx
A)sinx-x + ¢ B)-x- sinx + ¢
C)x + sinx + ¢ D)x - cosx + ¢

E) sinx - cosx + ¢

Cevap Anahtari
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